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Politika održivosti 
 
Sidebalk je posvećen rešavanju društvenih potreba isporukom, preko svojih filijala, proizvoda i rešenja na pouzdan, 
inkluzivan i održiv način. Pri tome, Sidebalk kroz ovu politiku ima za cilj stvaranje zajedničke vrednosti za sve 
zainteresovane strane uz usklađivanje sa evropskim standardima izveštavanja o održivosti (ESRS) i doprinos ciljevima 
održivog razvoja UN-a (SDG). Politika je definisana uzimajući u obzir interese ključnih zainteresovanih strana Sidebalk-a i 
odnosi se na sve zaposlene, službenike, direktore, izvođače i agente, kao i sve subjekte i filijale koje kontroliše 
kompanija. Politika se primenjuje na sve operacije i poslovne aktivnosti, bez obzira na zemlju u kojoj kompanija posluje, 
kao i na sve stejkholdere duž lanca vrednosti Sidebalk-a.  
 
Sidebalk je posvećen radu na način koji podstiče napredak ka ciljevima održivog razvoja UN-a (SDG), nastojeći da 
pomogne u očuvanju ekoloških, socijalnih i ekonomskih dobara od suštinskog značaja za društvo. Uključivanjem 
održivosti u svoje poslovanje, strategiju, poslovne planove i operacije, Sidebalk ima za cilj da minimizira negativne, a 
maksimizira pozitivne uticaje, aktivno sarađujući sa svim poslovnim partnerima u celokupnom lancu vrednosti.  
  
Sidebalk se obavezuje da pomogne svojim klijentima i poslovnim partnerima da ostvare svoje ambicije u pogledu 
održivosti pružanjem znanja, rešenja i podrške. Kroz industrijske saradnje i inicijative, kompanija doprinosi poboljšanju 
performansi održivosti širom lanca vrednosti. Sidebalk se obavezuje da zadovolji trenutne i buduće potrebe društva 
pružanjem proizvoda sa niskim emisijama ugljen-dioksida, u okviru cirkularne ekonomije i sigurnih operacija, uz 
poštovanje svojih zaposlenih, socijalnih partnera i životne sredine. 
 
Sidebalk je posvećen poštovanju svih važećih zakona i propisa, kao i usvajanju snažnih praksi upravljanja.   
 
Sidebalk se obavezuje da:  

• Zadrži nultu toleranciju prema mitu i korupciji, prevari, nelojalnoj konkurenciji i drugim neprikladnim poslovnim 
ponašanjima.  

• Promoviše anti-korupcijske prakse i posluje sa integritetom u svim svojim operacijama i lancu vrednosti.  
• Zastupa etičke poslovne prakse među svim poslovnim partnerima.  

 
Sidebalk kontinuirano nastoji da identifikuje mogućnosti i rizike u vezi sa klimatskim promenama, upravljanjem 
resursima i zaštitom životne sredine širom svog lanca vrednosti. Sidebalk primenjuje odgovorne ekološke prakse 
preduzimanjem sledećih radnji: 

• Smanjenje emisije ugljen-dioksida i poboljšanje energetske efikasnosti u proizvodnim procesima. 
• Prelazak na prakse niske emisije ugljen-dioksida i cirkularne ekonomije. 
• Promovisanje reciklaže i korišćenja sekundarnih sirovina, obezbeđujući održivu potrošnju i proizvodnju. 
• Racionalizacija potrošnje vode. 
• Zaštita biodiverziteta.   

 
Sidebalk se obavezuje da preduzme akcije u borbi protiv klimatskih promena, kao i da očuva prirodne resurse od kojih 
kompanija zavisi, promoviše reciklažu i cirkularnu ekonomiju kako bi stvorio održiviju potrošnju i proizvodnju, 
istovremeno nastojeći da maksimalno iskoristi sekundarne sirovine. 
 
Sidebalk štiti radna i ljudska prava i promoviše sigurne i odgovarajuće radne uslove. Kompanija je posvećena: 

• Obezbeđivanju mentalnog zdravlja i blagostanja svog osoblja. 
• Omogućavanju jednako pristupačnih mogućnosti za učenje i razvoj. 
• Podsticanju kulture različitosti i inkluzije, sa jednakim mogućnostima i nultom tolerancijom prema bilo kojem 

obliku diskriminacije ili uznemiravanja. 
• Podsticanju inkluzivnog okruženja koje poštuje individualne karakteristike, kao što su pol, starost, seksualna 

orijentacija, nacionalnost i uverenja. 
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Sidebalk se obavezuje da će se prema svim ljudima odnositi sa poštovanjem, nastaviti da radi protiv diskriminacije i 
uznemiravanja u svim njegovim oblicima i da će biti inkluzivna organizacija koja poštuje individualne karakteristike kao 
što su pol, starost, seksualna orijentacija, nacionalnost, verska i politička uverenja. Sidebalk nastoji da razvije svoje 
zaposlene do maksimuma i da privuče nove talente kako bi stvorio raznovrsnu i inkluzivnu radnu snagu sa pravim 
kompetencijama. 
 
Sidebalk prepoznaje evolutivnu prirodu izazova, rizika i prilika u vezi sa pitanjima životne sredine, društva, upravljanja i 
održivosti. Kompanija se obavezuje da redovno izveštava o politikama održivosti, ciljevima i ostvarenim rezultatima u 
izveštajima o održivosti, kao i da sarađuje sa svim zainteresovanim stranama u cilju razumevanja i rešavanja izazova u 
vezi sa poboljšanjem performansi održivosti, doprinoseći održivijem okruženju. 
 
 
Upravljanje i odgovornost 
Sidebalk obezbeđuje da odgovornost za delovanje na društveno odgovoran i održiv način bude ukorenjena na svim 
nivoima organizacije. Odgovornost za sprovođenje ove politike snosi najviši izvršni rukovodilac odgovoran za kompaniju. 
 
Ova politika odražava zajedničku posvećenost održivosti kao temelj dugoročne kreacije vrednosti za Sidebalk. 
 
Distribucija i komunikacije 
Odgovornost rukovodstva Sidebalk-a je da saopštava sadržaj i suštinu ovog dokumenta svim eksternim i internim 
stejkholderima. Ova politika je objavljena i postavljena na intranet i veb sajt kompanije.   
  
Politika će se godišnje pregledati kako bi se osigurala usklađenost sa zakonskim zahtevima i svim drugim relevantnim 
ažuriranjima. 
 
 
 
 
 
  
 
 


